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ВСТУП 

Актуальність теми. Кожний учитель повинен домогтися, щоб учень 

якнайкраще знав близьке, дороге йому : Батьківщину і все, що її стосується, так 

само, як уміє читати, писати, лічити. К. Д. Ушинський. Патріотизм виявляється 

в любові до Батьківщини, свого народу, турботі про нього, благо, сприянні 

становленню й утвердженню України, як суверенної, правової, демократичної 

держави, готовності відстояти її незалежність, служити і захищати її, 

розділювати свою долю з її долею, повазі до українських звичаїв та її обрядів, 

досконалому володінні українською мовою. Виховання у молодого покоління 

почуття патріотизму стає ледь не першочерговою задачею викладачів, адже 

патріотизм – це одна із найважливіших рис сучасної людини.  

У цей складний час багато негативної інформації діти отримують під час 

перегляду ЗМІ, яка часто спекулює та підриває любов до народу та своєї країни. 

Я переконаний, що формувати правильне ставлення до своєї країни, до 

тверезого погляду на дії влади з малечку, особливу увагу потрібно звертати на 

патріотичне виховання в школі. Це дозволить з раннього віку формувати 

правильне ставлення до своєї держави, цінувати і поважати її історію. 

Необхідно пояснювати дітям зміст добра і зла, пояснювати про важливість 

України та її цілісність і цінності. Все це дозволить викорінити совкове 

мислення та лояльність до ворожого народу, який століттями прагне нас 

винищити, і дасть змогу творити своє, особливе, українське.  

Особливе місце в цьому процесі належить учням початкового та 

середнього рівнів освіти – 1-4 та 5-11 класів. Ясна річ, що національно – 

патріотичне виховання в системі освіти здійснюється з урахуванням 

пізнавальних можливостей та психологічно – вікових особливостей учнів 

певного класу.  
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У молодшому шкільному віці важливо формувати здатність дитини 

пізнавати себе як члена сім'ї, дитячого угрупування, як учня, жителя міста чи 

села. Виховувати в дитині любов до рідного дому, до рідної землі, вулиці, 

майданчику, степів, лісів, традицій, мистецтва. Сім'я, родина, дім, рідна вулиця, 

навколишня природа, образотворче мистецтво – це ті натуральні фактори, які 

дитина бачить, розуміє, за допомогою яких можна зацікавити дитину, 

підштовхувати до дослідження нового, це те, що формує у неї почуття 

патріотизму. 

Патріотами не народжуються, патріотами стають, і завдання школи – 

виховати патріотів своєї держави, гідне підростаюче покоління. І це робити 

потрібно під час проведення уроків. У своєму дослідженні я навчав патріотизму 

дітей шляхом коміксів, це дає змогу дитині легше засвоювати інформацію та 

візуально зацікавити вчити історію своєї країни і мати для себе вітчизняного 

кумира, фантастичного або реального.  

Об’єкт дослідження: комікс як графічна література для дітей. 

Предмет дослідження: поєднання інноваційних технологій у навчальний 

процес шляхом виховання патріотизму у дітей через графічні романи.  

Мета і завдання дослідження – визначити роль коміксів у процесі 

виховання національної ідентичності; визначити перспективу використання 

коміксів для досягнення поставлених перед викладачем образотворчого 

мистецтва завдань. 

Завдання дослідження:  

1. Дослідити походження та історію коміксів в українській культурі.  

2. Проаналізувати структуру та естетичні особливості коміксів в 

українському контексті. 

3. Вивчити вплив візуальних образів на навчання та розвиток дітей у 

педагогічному процесі. 
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4. Дослідити роль коміксів як літератури для формування емоційного, 

морального та читацького досвіду у дітей. 

5. Розвідати можливості використання мистецтва, зокрема коміксів, для 

виховання та закріплення патріотичних цінностей у дітей та молоді. 

6. Оцінити потенціал штучного інтелекту в мистецтві, зосереджуючись на 

створенні та розповсюдженні коміксів. 

7. Дослідити можливість використання штучного інтелекту для 

покращення творчого процесу в мистецтві, зокрема в створенні 

коміксів. 

8. Проаналізувати очікувані вплив і перспективи подальшого розвитку 

використання штучного інтелекту в мистецтві, зокрема в коміксах. 

9. Дослідити реакцію глядачів та читачів на комікси, створені з 

використанням штучного інтелекту, і їхнє сприйняття таких творів 

мистецтва.  

10. Проаналізувати потенціал штучного інтелекту для автоматизованого 

створення арт-робіт на основі коміксів та оцінити їх мистецьку 

цінність. 

Наукова новизна дослідження полягає у виявленні новітніх технологій 

та методів створення коміксів шляхом симбіозу графічних редакторів та 

штучного інтелекту для створення оригінальної стилістики та атмосфери. 

Практичне значення роботи. Результати дослідження можуть бути 

використані: 

1. Виховання патріотизму та створення українських супер героїв. 

2. Героїзація захисників України. Привернення молоді до реалій війни 

шляхом висвітлення подій у графічних романах. 

Апробація результатів дослідження. Практичні результати дослідження 

висвітлено на платформі Yakaboo: https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-1.html; 

https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-1.html
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https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-2.html; https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-3-

bahmut.html, задля перевірки зацікавленості людей. Попит виявився вдалим. 

Було опубліковано три глави графічного роману «Патріот» в електронному 

форматі. 

Структура і обсяг роботи. Текстова частина магістерської роботи 

складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Загальний обсяг роботи: 79 сторінок основного тексту, список 

використаних джерел кількістю 50 позицій. 

https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-2.html
https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-3-bahmut.html
https://www.yakaboo.ua/ua/patriot-3-bahmut.html
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ВИСНОВКИ  

Отже, підсумовуючи вище написане, можна зробити висновок, що 

образотворче мистецтво зробило новий крок у своєму розвитку завдяки 

нейромережам, а в симбіозі з коміксом, це створює нові можливості їх 

створення, наразі навіть дитина завдяки штучному інтелекту може створити 

власні арти до коміксу та розповісти свою історію, залишається лиш навчити 

дітей користуватись графічними редакторами та правильно формулювати 

запити для нейромережі. Молодше покоління завдяки технологіям швидко 

навчається і їм не буде важко пристосуватись до нових можливостей в 

образотворчому мистецтві, на мою думку такий симбіоз класичних коміксів та 

нейромережі заохочує учнів навчитись створювати свої історії для мальописів 

та додавати неймовірної краси малюнків за допомогою ШІ. Це нові реалії, і 

дітей потрібно вчити пристосовуватись до них. Педагогіка «старої школи» 

відходить на задній план. 

В процесі дослідження було реалізовано завдання дослідження і було 

зроблено наступні узагальнення: 

1. Досліджено походження та історію коміксів в українській культурі. 

Походження та історія коміксів в українській культурі починаються з появи 

перших візуальних нарисів з комічними розповідями на початку 20-го століття. 

Такі візуальні комічні жанри, як «Чорнокнижник з Чорногори» і «Україна у 

боротьбі», сприяли розвитку коміксів в українському культурному контексті. 

2. Проаналізовано структуру та естетичні особливості коміксів в 

українському контексті. Українські комікси мають чітку послідовну будову 

панелей, що вдало передає діалоги та дії персонажів. Естетичні особливості 

включають у себе використання національних символів та візуальних елементів, 

що закорінені в українській культурі. 
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3. Досліджено вплив візуальних образів на навчання та розвиток дітей у 

педагогічному процесі. Візуальні образи в коміксах сприяють розвитку мовних 

навичок і логічного мислення у дітей. Вони також стимулюють творчість, уяву 

та емоційний розвиток в молодшій аудиторії, що дає їм змогу створювати свої 

історії та відображати їх. 

4. Розглянуто роль коміксів як літератури для формування морального та 

читацького досвіду у дітей. Комікси відіграють роль у формуванні співчуття і 

вихованні моральних цінностей у дітей. Вони також сприяють розвитку навичок 

читання, зацікавлюючи дітей літературою. 

5. Розвідано можливості використання мистецтва для виховання 

патріотичних цінностей у дітей та молоді. Комікси можуть бути ефективним 

інструментом для сприяння патріотичним почуттям і національній 

самосвідомості у дітей та молоді та вивченню історії шляхом мальописів. Вони 

використовують зображення та розповіді, які виховують гордість за свою країну 

та її історію. 

6. Оцінено потенціал штучного інтелекту в мистецтві, створенні та 

розповсюдженні коміксів. Штучний інтелект (ШІ) має потенціал 

автоматизувати створення і поширення коміксів за допомогою алгоритмів та 

нейромереж, створюючи індивідуальні та оригінальні фрейми на кожну 

сторінку коміксу. Він також відкриває можливості для поліпшення доступу до 

коміксів через цифрові платформи та соціальні медіа. 

7. Досліджено можливості використання ШІ для покращення творчого 

процесу в мистецтві. Застосування ШІ може спростити творчий процес в 

коміксах, зберігаючи унікальний стиль і художню цінність художника. Він 

може допомогти художникам генерувати ідеї, вибирати кольорові палітри та 

компонувати візуальні елементи. Це дає симбіоз ШІ та уяви художника. 
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8. Проаналізовано вплив та перспективи подальшого розвитку ШІ в 

мистецтві. Очікується, що ШІ продовжить розширювати можливості в 

створенні, поширенні та сприйнятті коміксів. Перспективи включають розвиток 

нових інтерактивних форматів коміксів та використання віртуальної та 

доповненої реальності для поліпшення взаємодії читача, що свою чергу додасть 

краще занурення в історію та можливо її переживання шляхом високоякісної 

візуалізації.  

9. Досліджено реакцію читачів н комікси, створенні за допомогою ШІ та 

їхнє сприйняття подібних творів мистецтва. Очікується, що реакція глядачів та 

читачів на комікси, створені з використанням ШІ, буде відрізнятися від 

цікавості до сумнівів. Проведення досліджень та збір відгуків є важливими для 

вдосконалення та врахування потреб аудиторії, оскільки це нова сходинка 

еволюції у мистецтві.  

10. Проаналізовано потенціал ШІ для автоматизованого створення арт-

робіт на основі коміксів та оцінено їх мистецьку цінність. ШІ може бути 

використаний для автоматизованого створення художніх творів на основі 

коміксів з більшою швидкістю і точністю. Оцінка художньої цінності таких 

робіт передбачає включення експертів та ретельний аналіз їхнього художнього 

внеску і унікальності.  
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